



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和
巴勒斯坦其余被占领土的非法行动

安全理事会

第六十八年

2013年2月12日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会主席的同文信

我不得不再次遗憾地提请你注意，以色列持续的挑衅和对巴勒斯坦人民采取的非法行动，造成包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土的危急和紧张局势，而这些领土构成了巴勒斯坦国。大规模侵犯人权和违反人道主义法的行为，尤其是盗窃巴勒斯坦人的土地，在这些土地上殖民，造成巴勒斯坦平民流离失所的行为正在永久化，它们破坏当地的脆弱局势，削弱重新开展和平努力的希望。

继我以前的信件，我必须再次转达我们对占领国以色列羁押的巴勒斯坦囚犯和被拘留者的困境，尤其是几位为抗议被非法拘留而长期绝食的囚犯的困境的严重关注。我最近在2013年1月24日的信(A/ES-10/579-S/2013/52)和2013年2月8日的信(A/ES-10/580-S/2013/84)中，直接提出这一严重的问题，马哈茂德·阿巴斯总统则在2013年2月12日给你的信中强调了这一问题的严重性。我们呼吁联合国尽必要的努力，并利用本组织的斡旋能力，迫使占领国对绝食的囚犯采取人道行动，释放他们和非法和所有其他被非法和任意拘留的巴勒斯坦人。

在这方面，我们再次提请国际社会注意以下囚犯的危急情况，由于绝食以和平和非暴力地抗议他们被关押，以及占领国麻木不仁地忽视他们的权利和生命，他们的生命危在旦夕：Samer Issawi 已绝食 204 天，如果不为拯救其生命而进行干预，他将面临死亡；Ayman Sharawna 已绝食 140 天；Tareq Qedan 已绝食 78 天；Jafar Ezzedine 也已绝食 78 天。我们呼吁采取行动拯救这些人的生命，并迫使以色列停止任意拘留和监禁包括儿童在内的巴勒斯坦平民的做法，以及对上千巴勒斯坦被俘者令人震惊的身心上虐待。



我还被迫再次提请你注意以色列在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土的非法定居活动。占领国继续掠夺土地，力图清除巴勒斯坦土地上的原住民，同时继续疯狂奉行这一非法的扩张主义政策。2月10日星期日，以色列政府批准在毗邻巴勒斯坦城市拉马拉和比雷赫的“Beit El”非法定居点中再建造90个住房单位，为最早于明天开始的建造铺平道路。应该忆及，建造这些住房单位的计划是以色列总理撤离“Ulpana”定居点的“交易”的一部分，该定居点也是他们在西岸腹地没收的巴勒斯坦土地上非法建造的。因此，以色列政府继续表明它彻底摒弃国际法，特别是《日内瓦第四公约》，对以1967年以前边界为基础的两国解决方案缺乏承诺，而且事实上打算摧毁这一解决方案。

最近一段时期，占领国还在哈利勒（希伯伦）地区，即哈利勒城和周围南部山区采取侵略和摧毁行动。2月9日，在几个国际活动份子的支持下，巴勒斯坦活动分子在靠近 al-Tuwani 村的哈利勒南部山区建立了另一个抗议村“Kanaan 村”，以和平抗议以色列的非法计划和摧毁该地区住房和基础设施及强迫驱逐巴勒斯坦居民的持续企图。在这方面，以色列已宣布该地区为所谓的“关闭军事区”，但允许以色列定居者留在那里，并继续推行摧毁8个巴勒斯坦村庄，为建立军事培训基地让位的计划。令人遗憾的是，以色列占领国使用武力对付 Kanaan 村的示威者，殴打他们，捣毁为抗议搭起的帐篷，并拘留了几名抗议者和3名记者。

还是在这方面，2月9日，以色列占领军强迫阻止150名农民接近他们在南部山区 Susiya 的土地，进一步危及他们的生计和侵犯他们的权利。重要的是忆及，这一地区的巴勒斯坦居民最近在犹太教士维护人权协会等的支持下，正在向以色列法院提出请愿，抗议摧毁他们的家园，要求进入他们的农地，这些农地位于在被没收的巴勒斯坦土地上非法建造的一个以色列定居点附近。

其后在2月10日星期日，一些以色列极端定居者肆意毁坏位于哈利勒中心的巴勒斯坦社区中心。定居者将大树连根拔起，给中心造成损坏，这是非法转移到该市的约800定居者对该市18万巴勒斯坦平民每日实施的恫吓和恐怖活动的一部分。

还是在哈利勒地区，以色列占领军在2月11日进行了更多爆破行动。在 Beit Awwa 村，几座建筑，包括住房、车棚和水井被摧毁，造成一个巴勒斯坦八口之家无家可归。平民抗议爆破的行动遭到占领军的武力镇压，造成几人受伤。同一天，以色列占领军在 Idhna 镇炸毁一个活动住房，造成另一个巴勒斯坦八口之家流离失所，并夷平周围该家庭为生计而耕种的部分土地。

以色列的所有这些政策和措施构成严重违反国际法，包括人道主义和人权法的行为，有些相当于战争罪行。国际社会不能继续赦免占领国以色列实施这些侵犯行为的责任和尊重国际法的义务。必须作出努力，包括联合国安全理事会作出努力，制止这些侵权行为，阻止当地情况恶化，并保持和抓住仍然存在但日益微弱的通过两国解决方案实现和平的机会。

本函是我们以前就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的被占巴勒斯坦领土持续危机发出的 453 封信函的继续。这些信函涵盖 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 至 2013 年 2 月 8 日 (A/ES-10/580-S/2013/84) 期间, 构成了 2000 年 9 月以来占领国以色列对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。占领国以色列必须对所有对巴勒斯坦人民犯下的战争罪、国家恐怖行为和系统侵犯人权的行径负责, 必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届特别紧急会议议程项目 5 的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)
